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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. Информация ФФОМС от 26 января 2010 г.                
 О порядке уплаты платежей в фонды обязательного медицинского 
страхования с 2010 года 
   

1.2. Письмо Фонда социального страхования РФ от 28 
декабря 2009 г. №  02-10/05-13656     
О порядке уведомления ФСС России об открытии (закрытии) 
банковского счета страхователем 

  
1.3. Приказ Министерства здравоохранения и социального 
развития РФ от 23 декабря 2009 г. №  1014н       
Об утверждении формы решения о непринятии к зачету расходов на 
выплату страхового обеспечения по обязательному социальному 
страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с 
материнством и формы требования об их возмещении 
   

1.4. Рекомендуемый порядок заполнения Расчета по 
начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС в 
ПФ РФ, страховым взносам на ОМС в ФФОМС и 
ТФОМС плательщиками страховых взносов, 
производящими выплаты и иные вознаграждения 
физическим лицам    
 

1.5. Письмо Фонда социального страхования РФ от 10 
декабря 2009 г. №  02-10/07-12722   
Об индексации пособий гражданам, имеющим детей, с 1 января 
2010 г. 
  
 

1.6. Письмо ПФ РФ от 26.01.2010 N АД-30-24/691, ФСС РФ 
от 14.01.2010 N 02-03-08/08-56П  
О порядке учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, а 
также сумм начисленных страховых взносов плательщиками 
страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения 
физическим лицам  
 
 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

Нет данных 

Установлена форма требования о 
возмещении расходов на больничные и 
декретные пособия, не принятых к 
зачету 
 

 

Плательщикам страховых взносов 
рекомендована форма карточки 
индивидуального учета начисленных в 
пользу физлиц выплат и исчисленных с 
них взносов 
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СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1. Проверки ФСС России. Новые правила 
 
 
 
4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Приказ Минфина РФ от 16 декабря 2009 г. №  135н     
О внесении изменений в приказ Министерства финансов РФ от 5 
мая 2008 г. №  54н «Об утверждении формы налоговой декларации 
по налогу на прибыль организаций и Порядка ее заполнения 
 

4.2. Письмо Федеральной налоговой службы от 17 ноября 
2009 г. N  ШС-17-3/205@   
Об условиях применения повышающего коэффициента при работе 
основных средств в агрессивной среде 

 
4.3. Письмо Департамента налоговой и таможенно-
тарифной политики Минфина РФ от 21 января 2010 г. N 
 03-03-06/2/7     
Об учете в целях налогообложения прибыли расходов в виде 
амортизации по неотделимым улучшениям в арендованное 
имущество 

 
4.4.  Приказ Минфина РФ от 29 декабря 2009 г. №  145н   
Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы 
физических лиц (форма 3-НДФЛ) и Порядка ее заполнения 

 
4.5. Приказ Минфина РФ от 30 декабря 2009 г. №  152н    
О внесении изменений в Инструкцию по бюджетному учету, 
утвержденную приказом Министерства финансов РФ от 30 декабря 
2008 г. №  148н” (не вступил в силу) 

 
4.6. Письмо Минфина России от 21.01.2010 N 03-03-06/1/14 
О порядке признания в расходах лизинговых платежей в период 
простоя имущества, полученного по договору лизинга 

 
4.7. Письмо Минфина России от 21.01.2010 N 03-04-08/4-6 
Об использовании налоговыми агентами формы N 1-НДФЛ либо 
самостоятельно разработанных форм для учета полученных 
физлицами доходов 

 
 
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1.  Постановление ФАС Московского округа от 18.01.2010 
N КГ-А40/13848-09)      
Проценты по займу, который получен для перечисления аванса по 
предварительному соглашению, учитываются в расходах, даже если 
основной договор не был заключен 
 

Изменения в форму декларации 
по налогу на прибыль! 

 

Новая форма налоговой 
декларации по НДФЛ! 

 

Применение повышающего 
коэффициента 2 при работе основных 
средств в агрессивной среде 

 

Актуализирован порядок ведения 
бюджетного учета 
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Вопрос:  
 Предприниматель снят с регистрационного учета в территориальном 
органе ПФ РФ 02.02.2010 г. В штате сотрудников больше нет.  
ПФ все-таки говорит, что предприниматель не работодатель должен 
уплачивать платежи за 2010 год в ФОМС.  
1. Нужно ли об этом извещать ИФНС? 
2. Надо ли сдавать нулевой расчет авансовых платежей в ПФ за 1 
квартал 2010 г. 
Зависит ли уплата платежей в ФОМС от деятельности ИП и на какой 
системе налогообложения он находится? В случае, если упрощенная 
система, нужно ли их уплачивать? 
 

 

ВНИМАНИЕ: 

СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ 
ДЛЯ МСБ!  

  
 
 
 
 
 
 


